
 

 

 

La o fabrică se produc cutii de tinichea în formă de cilindru cu raza bazei de 5 

cm şi înălțimea de 6 cm. Să se determine câți metri pătrați de tinichea se 

consumă la confecționarea a 5 000 000 de cutii, dacă se știe că pentru unirea 

bazelor cutiei cu suprafața laterală se folosesc suplimentar 13% de tinichea 

din suprafața totală (considerăm π= 3,14). 

 

  

        

                    

At=2 R(H+R) 

At=2*3,14*5*(6+5)=345,4    

345,4    ... 100% 

x ... 13% 
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Vor fi necesari                        

 

 


